

纪念4·25 万人和平上访24周年

大纪元



法轮功学员在纽约法拉盛举行盛大游行和集会，纪念4·25和平上访24周年。

将时光倒流24年，1999年4月25日，一个晴朗的星期天，北京发生万名法轮功学员到中南海和平上访事件。

法轮功学员为什么要到中南海上访？他们的诉求是什么？让我们回顾4·25事件的真相。

01

4·25事件发生的原因

4·25万人上访发生的近因是：1999年4月24日，邻近北京的天津市发生了警察殴打、非法抓捕40多名法轮功学员的恶性事件；远因是：1996年至1999年，某些别有用心的人出于不可告人的政治目的，一直企图取缔法轮功。

1996年6月17日，《光明日报》发表以文革式的语言攻击法轮功的文章。1996年7月24日，新闻出版署禁止出版法轮功的书籍。1998年7月21日，公安部发出《关于对法轮功开展调查的通知》，要求各地公安机关以秘密方式，深入调查，搜集法轮功“违法犯罪”的证据等一系列事件。

《光明日报》事件之后，法轮功学员持续不断给有关部门领导直至中央领导写信反映法轮功问题。但是，所有这些信，都石沉大海，没有任何回音。

参加4·25上访的人，上至中央和国家机关的党政官员、工作人员，下至最基层工人、农民，他们之所以上访，是因为他们都是法轮功的受益者。

02

4·25事件的突出特点

4·25事件的突出特点是：和平、理性、祥和。虽然上访人数超过1万人，时间持续一整天，但从始至终，没有人喊口号，没有人打标语，没有人演讲、发传单，更没有任何过激行为。

国务院办公厅信访局设在中南海内，到国办信访局上访的法轮功学员很自然地来到了中南海。

在警察的引导下，他们分别站在中南海北门的道路两边和中南海西门外的道路两边，中南海正门道路两边没有一个法轮功学员。也就是说，根本不存在所谓法轮功学员“围攻”中南海之事。

当晚9点多，当得知天津40多名法轮功学员已全部获释后，上万名法轮功学员非常有序地散去。撤离时，法轮功学员将现场清理得干干净净，连警察丢在地上的烟头等都被拣走，地上没有留下一片纸屑。

03

江泽民铸下大错

时任中共国务院总理朱镕基对待4·25事件的态度是：一对话，二平息事态。但是，时任中共党政军最高领导人江泽民，对待4·25事件的态度与朱镕基正好相反。当晚，他在写给中共政治局常委的信中，竟然得出必须“战胜法轮功”。

几天后，江泽民责成中央办公厅将他个人写给中共政治局常委的信下发传达，将他个人对法轮功的错误看法强加于全党。

为什么江泽民在4·25事件当天誓言要“战胜法轮功”？是因为他担心学炼法轮功的人太多了，可能危及他手中的权力，于是，妒从心头起，恶从胆边生。

04

4·25事件的精神内涵

4·25事件是中共建政50年来最和平、最理性的一次民众请愿活动，其精神内涵体现了“真、善、忍”。整个上访过程中，没有暴力，没有仇恨，大家都是善意地向中央领导反映意见。讲真话是做人最基本的道德，法轮功学员到中南海上访，向中央领导讲真话，没有错。

在江泽民提出要“战胜法轮功”24年后的今天，法轮功不仅没有被“战胜”，相反，进一步洪传到了亚、欧、北美、南美、非、大洋洲六大洲的110多个国家和地区。而中共在迫害法轮功的过程中正在走向解体。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

